Egy gyarban négyféle terméket készitenek. Legyenek ezek A, B, C és D.
A termékek eldallitasa darabolo-, forgacsolo- és hegesztdgéppel torténik. Az
egyes termékek eldallitasanak fajlagos gépidejét, valamint a gépek kapacitasat

(6raban kifejezve) a kovetkezd tablazat mutatja.

| Liipek A B O D Gép kapacilasa |
Darabologép 1 2 1 2 2000
Forgiczologép [ 0 1 2 2 122000
Hepesalogip 3 2 1 2 3000

Az A és B termékekbdl 0sszesen legalabb annyit kell termelni, mint a C és
D termékekbdl 6sszesen. A B termékbdl kétszer annyit kell termelni, mint
C-bol. A forgacsoldgép kapacitasat ki kell hasznalni. Mennyit termeljenek az
egyes termékekbdl, ha a cél az, hogy a kihasznalatlan kapacitdsorak mennyi-

sége minimalis legyen? Irjuk fel az LP feladatot.

Egy ¢kszerésznél 20 dkg arany, 20 db gyémant és 40 db zafir van

raktaron. Haromféle ékszert készithet ezekbol: 1 db gyémant 2 db zafirral és
3 dkg arannyal, ennek ara 1 milli6 forint, 2 db gyémant 3 db zafirral és 1
dkg arannyal (4 millio), vagy 3 db gyémant 1 db zafirral és 2 dkg arannyal
(5 milli6). Hogyan érheti el a legnagyobb bevételt?

Egy iroszer-iizletben piros, zold, és kék szinll ceruzakat arulnak. A ve-

zetdség uigy dont, hogy a maradék készletbdl nem egyesével, hanem kettesével
arulja ceruzakat: egy csomagban mindig kiillonb6z6 szinliek lesznek. A piros-
z01d, piros-kék, zold-kék csomag ara rendre 50, 60 ill. 70 Ft. Az egyes szinekbdl
jelenleg 10-10 darab van mar csak raktaron. Melyik készletb6l mennyit kell
eladniuk, hogy a bevétel a lehetd legtobb legyen? (Nem kotelez6 kiarusitani

a teljes raktarkészletet!)




Van egy fonogéplink, ami napi 18 6rat hasznalhato, és egy szovogeépiink,

ami napi 3 orat. Négy terméket készithetiink: FonalA, FonalB, SzovetA, Szo-
vetB. Az alabbi tablazat tartalmazza, hogy az egyes termékekbdl 1 doboz
mennyi munkat igényel a fono- és szovogépen, és hogy mennyiért adhato el.
Hatarozzuk meg szimplex modszerrel, hogy melyikb6l mennyit érdemes készi-
teni. Minden optimalis bazisra nézziik meg, hogy az arak illetve rendelkezésre

allo gépidok milyen valtozasa esetén maradnak optimalisak (ha egyetlen adat

valtozik).
SzovetA | SzivetDd | FonalA | Fonall3
Fondgép 10 1 3 2
SzidvéEép 2 0,5 0 0

Eladasi ar 12 : 2 1



